Załącznik do SWZ
I. PROGRAM FUNKCJONALNO-UŻYTKOWY
Nazwa zadania: 
Budowa windy zewnętrznej na budynku Urzędu Gminy w Sokolnikach
Adres inwestycji: 
ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 1, 98-420 Sokolniki
Klasyfikacja wspólnego słownika zamówień publicznych:
Nazwa i kody CPV:
71320000-7 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania
45111200-0  Roboty w zakresie przygotowania terenu pod budowę i roboty ziemne 
44112000-8  Różne konstrukcje budowlane 
45421160-3  Instalowanie wyrobów metalowych 
45313100-5 Instalowanie wind
42416100-6 Windy
45450000-6  Roboty budowlane wykończeniowe pozostałe 
45310000-3 Roboty instalacyjne elektryczne
Zamawiający:
Gmina Sokolniki
ul. Marszałka Józefa Pilsudskiego 1, 08-420 Sokolniki
NIP: 9970134237
Opracował:
Rafał Barszczewski
Data: 14.01.2022r.
II. Część opisowa Programu Funkcjonalno-użytkowego
Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji projektowej, uzyskanie pozwolenia na budowę i budowa zewnętrznego szybu windowego wraz z dostawą i montażem dźwigu osobowego w budynku Urzędu Gminy w Sokolnikach.
Skrócony opis istniejącego budynku
Budynek posiada nieużytkowe poddasze i cztery kondygnacje użytkowe nadziemne, z czego najniższa kondygnacja pełni funkcje techniczne, gospodarcze i dla niej nie przewiduje się obsługi dźwigiem osobowym. 
Na trzech pozostałych kondygnacjach realizowane są funkcje administracyjno – biurowe. Swoje zadania realizuje tu Urząd Gminy w Sokolnikach oraz Oddział Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie, a także przedsiębiorstwo telekomunikacyjne, podstacja pogotowia ratunkowego                     i gabinet stomatologiczny. Obiekt wykonany jest w technologii tradycyjnej (ściany z cegły, stropy żelbetowe, kladki schodowe żelbetowe, obiekt docieplny styropianem ). Obiekt wyposażony jest we wszystkie niezbędne media. Obiekt posiada trzy wejścia z zewnątrz. Jedno wprost z gruntu do najniższej kondygnacji orz dwa za pomocą schodów na kolejną kondygnację. Wejście na trzecią                       i czwartą kondygnację wewnętrzną klatką schodową. 
W ścianie szczytowej budynku, w miejscu palnowanej lokalizacji szybu windowego znajduje się bankomat RBS w Lututowie – do przeniesienia w miejsce nie kolidujące z szybem                           i urządzeniami dźwigu. Przeniesienie bankomatu wykonane zostanie w ramach odrębnego zadania i nie należy do zadań Oferenta w niniejszym postępowaniu. 
Charakterystyka obiektu podana w programie funkcjonalno-użytkowym zawiera orientacyjne dane, które stanowią opisy pomocnicze, jednak podstawą dla sporządzenia dokumentacji, stanowiących przedmiot zamówienia będą dane pozyskane z inwentaryzacji (wykonanej w zakresie niezbędnym do sporządzenia opracowania będącego przedmiotem postępowania) przez Wykonawcę oraz                        z wykonanych przez Wykonawcę niezbędnych pomiarów i obliczeń. 
 Wymagania w stosunku do przedmiotu zamówienia
A. Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej wielobranżowej w zakresie: 

budowy windy dla osób niepełnosprawnych z zaprojektowaniem niezbędnych prac adaptacyjnych (rozbiórki ścian, wykucie stolarki okiennej, roboty tynkarskie i posadzkarskie, przebudowa instalacji elektrycznej). 

Na przedmiot zamówienia w zakresie prac konstrukcyjno-projektowych składa się wykonanie kompletnej dokumentacji, w skład której wchodzą następujące elementy:  

1. Projekt budowlany w zakresie uwzględniającym specyfikę robót budowlanych wraz z informacją dotyczącą bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (BIOZ) 

3. Projekt wykonawczy 

4. Specyfikacje techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych 

Dokumentację należy wykonać zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministra Rozwoju                             i Technologii z dnia 20 grudnia 2021r. (Dz.U. z 2021r. poz. 2454). 

Wytyczne zamawiającego w zakresie wykonania prac projektowych: 
a) Wykonawca powinien uzyskać wszelkie wymagane opinie, uzgodnienia i pozwolenia zgodnie                       z odpowiednimi przepisami –  prawomocną decyzję o pozwoleniu na budowę. 

b) Zastosowanie w dokumentacji wyłącznie materiałów i wyrobów posiadających dopuszczenia do obrotu i stosowania w budownictwie, zgodnie z wymogami art. 10 Prawa budowlanego z 7 lipca 1994 r. (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r., poz. 290 z późn. zm.); 

c)  Zatrudnienie do wykonania przedmiotu zamówienia osób, których kwalifikacje pozwalają na wykonanie prac zgodnie z zasadami wiedzy technicznej, obowiązującym prawem, przepisami,                    a w szczególności zapewnienia wykonania przedmiotu zamówienia przez osoby mające wymagane przez prawo uprawnienia; 

d) Wykonawca powinien dążyć przy opracowywaniu dokumentacji do minimalizacji ilości ewentualnych kolizji z instalacjami oraz zaprojektować pełny zakres robót koniecznych do wykonania i wiążących się technologicznie i użytkowo z przedmiotem umowy. 

e) Dokumentacja projektowa  musi być zaopatrzona w wykaz opracowań oraz pisemne oświadczenie projektanta, że wykonana jest zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami, oraz że została wykonana w stanie kompletnym z punku widzenia celu, któremu ma służyć. 

f) Zaleca się, aby Wykonawcy przeprowadzili wizję lokalną w terenie. Zaleca się, aby Wykonawca zdobył wszelkie informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty oraz podpisania umowy, w tym doszacowanie ostatecznego wynagrodzenia ryczałtowego za wykonanie przedmiotu umowy. Wykonawca wykona wizję lokalną na swój koszt. 

g) W projekcie należy uwzględnić konieczność wykonania robót na czynnym obiekcie. 

h) Wszelkie prace projektowe lub czynności nie opisane w specyfikacji technicznej wykonania                     i odbioru robót budowlanych niezbędne do właściwego i kompletnego opracowania dokumentacji projektowo-wykonawczej, uzyskania niezbędnych uzgodnień oraz decyzji należy traktować jako oczywiste i uwzględnić w kosztach i terminach przedmiotu zamówienia.

i)  Przedmiot zamówienia w zakresie dokumentacji obejmuje również przeniesienie autorskich praw majątkowych do opracowanej przez wykonawcę dokumentacji projektowej i zawartych w niej rozwiązań na Zamawiającego, na wszystkich istniejących polach eksploatacji, obejmujące m.in.: w szczególności wykonanie inwestycji według dokumentacji projektowej, wykonanie kopii w dowolnej ilości w formie kserokopii lub w formie elektronicznej, wprowadzanie do pamięci komputera, umieszczanie w Internecie lub inne publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niej dostęp w dowolnym miejscu i czasie przez siebie wybranym, wprowadzenie do obrotu (obrót oryginałem dokumentacji).

j) Wykonawca złoży wniosek i uzyska decyzję o pozwoleniu na budowę ow zakresie, w jakim będzie ono wymagane. W zakres tego etapu wykonania przedmiotu zamówienia wchodzi również uzyskanie wszelkich uzgodnień, opinii itp. niezbędnych do uzyskania pozwolenia na budowę. Wykonawca zobowiązany jest również do uzyskania wszelkich innych wymaganych prawem decyzji i pozwoleń, jeżeli będą one niezbędne do uzyskania pozwolenia na budowę, w tym również uzgodnień przez rzeczoznawców branżowych, w szczególności sanitarno-higienicznego oraz ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz właściwych jednostek Państwowej Straży Pożarnej i stacji epidemiologiczno-sanitarnych. 

k) Wykonawca sporządzi dokumentację powykonawczą na potrzeby Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego, w tym z zaznaczeniem nieistotnych zmian stanowiących odstępstwo od projektu. 

l) Wykonawca dostarczy odpowiednią dokumentację w języku polskim dla potrzeb rejestracji urządzenia w UDT oraz dokona i poniesie koszty badań dopuszczających urządzenie do eksploatacji przez UDT, odbiór przez UDT i dopuszczenie przez UDT windy do eksploatacji.

Winda musi przejść pozytywnie badania odbiorcze przeprowadzone przez Urząd Dozoru Technicznego, a także spełniać wszystkie wymogi użytkowe i eksploatacyjne obiektu dostosowanego dla osób niepełnosprawnych. 

B. Budowa szybu windowego i montaż dźwigu osobowego wraz z robotami towarzyszącymi
Zagospodarowanie terenu
Inwestycja przewiduje zmianę zagospodarowania terenu poprzez dobudowę na ścianie elewacji szybu windowego. W związku z projektowanym doposażeniem budynku w windę należy zaprojektować utwardzone dojście do przestrzeni szybu. Wokół projektowanego szybu przewiduje się ułożenie utwardzonej opaski z płyt betonowych lub kostki brukowej.
Utwardzoną nawierzchnię prowadzącą do szybu windowego należy zaprojektować w taki sposób, aby zniwelować różnice terenu. Rzędna istniejącego stopnia powinna być równa rzędnej nowo projektowanego terenu utwardzonego prowadzącego do kabiny windowej.
Jako miejsca postojowe będą wykorzystywane istniejące miejsca postojowe. Nie przewiduje się budowy nowych miejsc postojowych.
Projekt ma uwzględniać bezkolizyjny dojazd osobom niepełnosprawnym z istniejącego układu komunikacyjnego do windy. 

Architektura
Projektowany szyb dźwigowy, elementy wyposażenia oraz komunikacja prowadząca do wnętrza budynku  powinna  spełniać wymagania wynikające z norm  i obowiązujących  przepisów                            w zakresie   bezpieczeństwa  konstrukcji, ochrony termicznej, ochrony pożarowej,  bezpieczeństwa i higieny pracy, warunków sanitarno - epidemiologicznych, ochrony środowiska.
Zamawiający oczekuje, że w wyniku doposażenia budynku w windę ułatwiony zostanie dostęp do pomieszczeń biurowych w przedmiotowym obiekcie budowlanym.
 Projektowany szyb powinien posiadać fundament oraz przewidziane miejsce na podszybie poniżej poziomu terenu w celu umieszczenia elementów bezpieczeństwa i instalacji urządzenia dźwigowego. Ponad ostatnim przystankiem należy zaprojektować przestrzeń przeznaczoną na nadszybie windy oraz zapewnić do niej dostęp osobie konserwującej urządzenie.
Wszelkie roboty adaptacyjne montażu windy winny być zaprojektowane i wykonane bez uszczerbku dla konstrukcji istniejącego budynku. 

Konstrukcja
Konstrukcja powinna być zaprojektowana i wykonana w taki sposób, by spełnione  były warunki nieprzekroczenia stanów granicznych nośności i użytkowalności oraz bezpieczeństwa pożarowego. Praca elementów konstrukcyjnych nie może powodować rys ani pęknięć.
Inwestycja polega na rozbudowie budynku w zakresie doposażenia obiektu w windę zewnętrzną w szachcie przeszklonym. 
Szyb windowy posadowić na zaprojektowanym fundamencie zagłębionym w gruncie z uwzględnieniem wykonania podszybia dźwigu. Wszystkie parametry oraz obliczenia żelbetowego fundamentu wykonać na etapie sporządzania projektu budowlanego.
Podszybie szybu windowego w konstrukcji żelbetowej osadzonej w fundamentach. Parametry ścian żelbetowych oraz izolacje przeciwwodną zaprojektować na etapie projektu budowlanego.
Konstrukcja szybu stalowa z obudową ze szkła bezpiecznego, przeziernego w poziomach od parteru i powyżej. 
Winda bez pomieszczenia maszynowni, wielo-przystankowa z wejściem z poziomu  gruntu przy budynku. Kolejne trzy przystanki zamykane drzwiami wewnętrznymi zlokalizowanymi w miejscu istniejących okien. Istniejące otwory okienne przemurować tak, aby możliwe było zamontowanie drzwi pomiędzy projektowanym spocznikiem a istniejącą klatką schodową w budynku. Wykonać nowe nadproża otworów drzwiowych.
Wypełnienie konstrukcji stalowej szybu windowego, ścianki boczne kabiny windy oraz wypełnienie drzwi wykonane ze szkła przeziernego, bezpiecznego.
Instalacje 
Instalacja elektryczna powinna być doprowadzona z tablicy rozdzielczej budynku w sposób zapewniający zasilanie w nowo projektowanym szybie windowym urządzeń dźwigowych.
Dźwig osobowy powinien posiadać następujące elementy instalacji elektrycznej:
· instalację sterowania urządzeniem dźwigowym,
· instalację oświetlenia podstawowego;
· instalację oświetlenia awaryjnego ewakuacyjnego;
· instalację odgromową dla konstrukcji szybu windowego oraz urządzeń dźwigowych;
· system ochrony przed skutkami i przepięć i porażenia prądem,
Podczas prac budowlanych należy zwrócić szczególną uwagę na instalacje będące w kolizji z projektowaną rozbudową. W przypadku wystąpienia kolizji należy w projekcie uwzględnić przełożenie kolidujących elementów w inne miejsce. Dotyczy to instalacji podziemnych, instalacji zlokalizowanych na elewacji budynku oraz w obrębie klatek schodowych.
Zasilenie w energię z istniejącej rozdzielni w budynku. Należy przewidzieć wykonanie uziemienia dla windy.
Napęd elektryczny powinien zapewniać łagodne starty oraz zatrzymania oraz łagodna jazdę kabiny.
Natężenie oświetlenia w kabinie powinno wynosić zgodnie z normą PN-EN- 81-20 min. 100 luksów, natomiast w strefie dojścia min. 50 luksów.
Wymaga się, by dźwig był wyposażony w funkcję zaniku napięcia. 
W przypadku wystąpienia zaniku napięcia winda winna dojechać do najbliższego przystanku, unieruchomić się i otworzyć drzwi. Stan ten należy uwzględnić w automatycznym komunikacie głosowym. Przejście do trybu normalnego ma nastąpić automatycznie po powrocie                                               i ustabilizowaniu zasilania podstawowego.
Do projektowanego szybu windowego należy przewidzieć odwodnienie podszybia w celu zapobiegania gromadzeniu wody opadowej oraz jej szkodliwego wpływu na urządzenia i instalacje dźwigowe.
Dźwig musi być wykonany zgodnie z Dyrektywą Dźwigową i posiadać oznaczenie CE.
Podstawowe planowane parametry:
	 Zgodność 
	Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE Deklaracja CE 

	Gwarancja 
	24 miesiące 

	Napęd 
	Elektryczny 

	Prędkość jazdy 
	0,1  -  0,2 m/s 

	Zasilanie 
	230V 

	Moc silnika 
	1,8  - 3,4 kW 

	Maszynownia 
	W obrysie szybu na najniższym przystanku 

	Udźwig 
	500 kg 

	Zabezpieczenia 
	Kluczyk zabezpieczający, wskaźnik przeciążenia, przycisk STOP w kabinie, kurtyny świetlne na fotokomórkę 

	Kasety wezwań 
	Na przystankach 

	Sterowanie 
	Przyciski jazdy ciągłej z oznaczeniem Braille’a na panelu windy 

	

	Przeznaczenie montażu 
	Na zewnątrz budynku 

	Szyb 
	Urządzenie dostawiane w szybie samonośnym 

	Wykonanie szybu 
	Szyb samonośny przeszklony szkłem bezpiecznym przeźroczystym panoramicznym, strona maszynowni wypełniona panelami stalowymi malowanymi na kolor RAL 7040, Podgrzewacz niektórych elementów sterowania oraz napędu podnośnika, Na górnym przystanku zadaszenie szybu samonośnego urządzenia 

	Wysokość podnoszenia 
	ok. 9 000 mm 

	Wysokość nadszybia 
	2600 - 2700 mm 

	Głębokość podszybia 
	100 - 140 mm 

	Wymiar podestu platformy 
	Min. 1170 x 1460 mm (szerokość x głębokość) 

	Wymiary zewnętrzne szybu 
	Max. 1700 x 1700 mm (szerokość x głębokość) 

	Ilość przystanków/dojść 
	4/4, wersja przelotowa 180 stopni 

	Drzwi przystankowe 
	Drzwi przystankowe: 4 szt., wychylne jednoskrzydłowe aluminiowe panoramiczne, wymiar 900 x 2000 mm (szerokość x wysokość) 

	Kabina 
	1 ściana seria kolor standard z panelem dyspozycji, 

podłoga wyłożona wykładziną antypoślizgową  - kolor ciemnoszary, pionowy panel dyspozycji z podświetlonymi przyciskami  z oznaczeniem Braille`a, przycisk stop, sygnalizacja przeciążenia na platformie, telefon alarmowy, sufit listwa oświetleniowa LED, kurtyny świetlne w obrębie kabiny, 


UWAGA:
Rozwiązania techniczne w zakresie przystosowania kabiny jak i wejścia do windy dla osób niepełnosprawnych, oprócz przepisów technicznych winny uwzględniać aktualne wymagania 
o dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.  
Wykończenia
Należy stosować materiały jednego systemu (producenta). Zabrania się stosowania materiałów różnych producentów do danej czynności.
Wszystkie materiały przed wbudowaniem należy przedłożyć do akceptacji Inwestora (atesty, dopuszczenia, oceny itp.).
Drzwi (rodzaj, szerokość, sposób otwierania) należy przyjąć zgodnie z projektem technologii, oraz warunkami technicznymi. Drzwi wyposażone w samozamykacz. Wykonanie o profilu ciepłym, aluminiowe lub stalowe z przeszkleniem malowane proszkowo na kolor uzgodniony z Inwestorem projektu.
Profile stalowe konstrukcji szybu oraz spoczników zabezpieczone antykorozyjnie oraz malowane proszkowo na kolor uzgodniony z Inwestorem projektu.
Wypełnienie konstrukcji stalowej, ścianki boczne kabiny windy oraz wypełnienie drzwi szybu windowego wykonane ze szkła przeziernego, bezpiecznego.
Podłoga w kabinie z wykładziny trudnościeralnej , antypoślizgowej, niepalnej. Barierki, uchwyty, okucia oraz listwy przypodłogowe wykonać ze stali nierdzewnej, szczotkowanej. Podesty spoczników wykonane z blachy stalowej o odpowiedniej grubości z  wierzchnią warstwą o fakturze antypoślizgowej lub zabezpieczonej materiałem antypoślizgowym.
Po przebudowie otworów okiennych na otwory drzwiowe, ściany zewnętrze, wewnętrzne oraz przejście należy wykończyć tynkiem elewacyjnym / wewnętrznym. Konkretne warstwy ustalić na etapie wykonywania projektu budowlanego.
Zamawiający oczekuje, iż Wykonawca przedstawi szczegółowe rozwiązania montażu i wykonania elementów wykończeniowych do akceptacji Zamawiającego. 
UWAGA:
Rozwiązania techniczne w zakresie przystosowania kabiny jak i wejścia do windy dla osób niepełnosprawnych, oprócz przepisów technicznych winny uwzględniać aktualne wymagania 
o dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.  
Warunki wykonania i odbioru prac projektowych
Wykonawca zapewni sprawdzenie dokumentacji projektowej pod względem poprawności opracowania, kompletności i zgodności z przepisami techniczno-budowlanymi oraz obowiązującymi Polskimi Normami, przez osobę(y) posiadającą(e) uprawnienia budowlane bez ograniczeń w odpowiedniej specjalności lub rzeczoznawcę budowlanego. 
W trakcie prac projektowych Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić w rozwiązaniach projektowych uwagi Zamawiającego i jego życzenia, o ile nie są sprzeczne z obowiązującymi przepisami i normami, sztuką budowlaną i programem funkcjonalno-użytkowym. 
Dokumentacja projektowa zostanie sporządzona w sześciu egzemplarzach wykonanych techniką tradycyjną na nośniku papierowym, z czego dwa otrzyma Zamawiający, który otrzyma także jeden egzemplarz (kopia bezpieczeństwa) w formie elektronicznej na odpowiednim nośniku (CD). Dokumentacja projektowa powinna być zaopatrzona w wykaz składających się na nią opracowań oraz pisemne oświadczenie, iż jest on kompletny i wykonany z należytą starannością. Poszczególne etapy prac projektowych  oraz ujęte w nich rozwiązania muszą zostać zatwierdzone przez Zamawiającego. Przekazywanie prac projektowych odbywać się będzie na podstawie protokołu przekazania. Zatwierdzenie poszczególnych etapów prac projektowych jest równoznaczne z dokonaniem odbioru częściowego. Zamawiający zobowiązuje się do sprawdzenia i wniesienia ewentualnych uwag w ciągu 7 dni roboczych od dnia otrzymania danego etapu prac projektowych. W trakcie realizacji inwestycji, projektant zobowiązany jest do sprawowania nadzoru autorskiego, w szczególności do:
· stwierdzania w toku wykonywania robót budowlanych zgodności realizacji z projektem;
· uzgadniania możliwości wprowadzenia rozwiązań zamiennych w stosunku do przewidzianych
w projekcie;
· zgłoszonych przez kierownika budowy lub inspektora nadzoru inwestorskiego.
Wymagane jest wykonanie dokumentacji projektowej w języku polskim. Wymagana forma opracowania:
· WERSJA PAPIEROWA
format  A4 (dokumenty, opracowania rysunki większe należy złożyć do formatu A4, egzemplarz papierowy należy zszyć), strony zawierające opracowania graficzne, zdjęcia itp. należy opracować w kolorze, ilość egzemplarzy 6 szt.
· WERSJA ELEKTRONICZNA
dokumenty nie mogą być chronione hasłem lub zabezpieczone w inny sposób przed korzystaniem z nich przez Zamawiającego.
Wymagania dla wersji elektronicznej: RYSUNKI, pliki zapisane w formacie zgodnym z PDF i edytowalne. OPISY, pliki zapisane w formacie PDF.
FORMA PRZEKAZANIA WERSJI ELEKTRONICZNEJ wszystkie pliki zapisane na nośniku: płyta CD lub DVD ilość egzemplarzy 1 szt.
Wykonawca sporządzi specyfikacje techniczne określające warunki wykonania i odbioru robót budowlanych odpowiadające wymogom Rozporządzenia Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021r. (Dz.U. z 2021r. poz. 2454). 
Oddanie obiektu do użytkowania
Warunkiem przejęcia przez Inwestora obiektu do użytkowania, po zakończeniu i odbiorze technicznym poszczególnych zakresów robót budowlano-instalacyjnych, jest:
· Uzyskanie od Wykonawcy (pełniącego również nadzór nad inwestycją) wszystkich dokumentów odbiorowych w zakresie ppoż., bhp i sanitarno-higienicznym, budowlanych w tym  oświadczenia o wykonaniu robót zgodnie z projektem budowlanym (o ile było wymagane), warunkami pozwolenia na budowę  oraz obowiązującymi przepisami i normami.
· uzyskanie wymaganych aktualnymi przepisami prawa dopuszczeń i zezwoleń na eksploatację dźwigu wraz z opłaceniem kosztów Urzędu Dozoru  Technicznego,  konserwacja dostarczonego dźwigu przez okres trwania gwarancji zgodnie z przepisami Urzędu Dozoru Technicznego oraz Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 29.10.2003 roku, w sprawie warunków technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji transportu bliskiego
II. CZĘŚĆ INFORMACYJNA PROGRAMU FUNKCJONALNO - UŻYTKOWEGO
Dokumenty potwierdzające zgodność zamierzenia budowlanego z wymaganiami wynikającymi z odrębnych przepisów
Wykonawca jest zobowiązany do przygotowania dokumentów niezbędnych do uzyskania pozwolenia na budowę w imieniu Zamawiającego.
Decyzja o warunkach zabudowy nr 11/2021 z dnia 29 grudnia 2021r. (RGK.6733.11.2021) – w załączeniu
Oświadczenie zamawiającego stwierdzające jego prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane
Zamawiający oświadcza, że teren inwestycji, tj.  działka nr 1248/2 Obręb geodezyjny Sokolniki stanowi własność Gminy Sokolniki i działający w jej imieniu  Wójt Gminy Sokolniki posiada prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane.
Przepisy prawne i normy związane z projektowaniem i wykonaniem zamierzenia budowlanego
Roboty będą wykonywane w bezpieczny sposób, ściśle w zgodzie z Polskimi Normami przenoszącymi europejskie normy zharmonizowane (PN). W przypadku braku Polskich Norm przenoszących europejskie normy zharmonizowane uwzględnia się:
· europejskie aprobaty techniczne;
· wspólne specyfikacje techniczne;
· Polskie Normy przenoszące normy europejskie;
· Normy państw członkowskich Unii Europejskiej przenoszące europejskie normy zharmonizowane;
· Polskie Normy wprowadzające normy międzynarodowe;
· Polskie Normy, polskie aprobaty techniczne
Przepisy szczegółowe:
· Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane
· Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury Rozwoju zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 29 grudnia 2021r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 8 kwietnia 2019 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie
· PN-EN 81-20:2014 Przepisy bezpieczeństwa dotyczące budowy i instalowania  dźwigów. Dźwigi przeznaczone do transportu osób i towarów. Część 20: Dźwigi osobowe i dźwigi towarowo-osobowe
· PN-EN 81-21:2009 Przepisy bezpieczeństwa dotyczące budowy i instalowania  dźwigów. Dźwigi przeznaczone do transportu osób i towarów --- Część 21: Nowe dźwigi osobowe i towarowe w istniejących budynkach
· PN-EN 81-50:2014 Przepisy bezpieczeństwa dotyczące budowy i instalowania dźwigów - Badania i próby - Część 50: Zasady projektowania, obliczenia, badania i próby elementów dźwigowych
· PN-EN 81-70:2005 - Przepisy bezpieczeństwa dotyczące budowy i instalowania dźwigów --​ Szczególne zastosowania dźwigów osobowych i towarowych --- Część 70: Dostępność dźwigów dla osób, w tym osób niepełnosprawnych
· PN-83/B-03430/Az:3/2000 Wentylacja w budynkach mieszkalnych, zamieszkania zbiorowego i użyteczności publicznej. Wymagania,
· PN-EN 12464-1 Światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy,
· PN-82/B-02402 Temperatury ogrzewanych pomieszczeń w budynkach,
· Dyrektywa dźwigowa 2014/33/EU
· Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
· Literatura fachowa z zakresu projektowania technologicznego, katalogi oraz dokumentacja techniczna urządzeń dźwigowych.
· Inne rozporządzenia, ustawy i zarządzenia regulujące proces projektowania, określające wymogi przeciwpożarowe, sanitarno-epidemiologiczne, Państwowej Inspekcji Pracy i realizacji robot. Nie wymienienie powyżej tytułu jakiejkolwiek dziedziny, grupy, podgrupy czy normy, nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku stosowania wymogów określonych prawem polskim.
Inne posiadane informacje i dokumenty niezbędne do zaprojektowania robót budowlanych,                      w szczególności:
a) kopia mapy zasadniczej i mapa do celów projektowych – w załączeniu;
b) wyniki badań gruntowo-wodnych na terenie budowy dla potrzeb posadowienia obiektów – nie dotyczy 
c) zalecenia konserwatorskie konserwatora zabytków – nie dotyczy 
d) inwentaryzację zieleni – nie dotyczy 
e) dane dotyczące zanieczyszczeń atmosfery do analizy ochrony powietrza oraz posiadane raporty, opinie lub ekspertyzy z zakresu ochrony środowiska – nie dotyczy 
f) pomiary ruchu drogowego, hałasu i innych uciążliwości – nie dotyczy 
g)  inwentaryzacja lub dokumentacja obiektów budowlanych, jeżeli podlegają one przebudowie, odbudowie, rozbudowie, nadbudowie, rozbiórkom lub remontom w zakresie architektury, konstrukcji, instalacji i urządzeń technologicznych, a także wskazania zamawiającego dotyczące zachowania urządzeń naziemnych i podziemnych oraz obiektów przewidzianych do rozbiórki i ewentualne uwarunkowania tych rozbiórek – w załączeniu szkice inwentaryzacyjne;
h) porozumienia, zgody lub pozwolenia oraz warunki techniczne i realizacyjne związane z przyłączeniem obiektu do istniejących sieci wodociągowych, kanalizacyjnych, cieplnych, gazowych, energetycznych i teletechnicznych oraz dróg samochodowych, kolejowych lub wodnych – nie dotyczy 
