                                                                                                                 Sokolniki, dnia 21 marca 2022 r. 
Znak sprawy: RIF.042.4.2020


                                                                                                               Wykonawca:  

                                                                                                                 INTERO SERWIS Sp. z o.o.
                                                                                                                 ul. Gustawa Daniłowskiego 6/76
                                                                                                                 01 – 833 Warszawa         


Dotyczy: przetarg w trybie podstawowym na wykonanie robót budowlanych – Budowa windy zewnętrznej na budynku Urzędu Gminy w Sokolnikach w trybie zaprojektuj – wybuduj.

                                                                        WE Z W A N I E
                                          do złożenia podmiotowych środków dowodowych

Działając na podstawie art. 274 ust. 1 ustawy z dna 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, ze zm.), Zamawiający – Gmina Sokolniki wzywa Wykonawcę do złożenia aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków, o których mowa w SWZ, tj.:

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu:
a) wykazu robót budowlanych wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed terminem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy –w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane (sporządzonego zgodnie                       z Załącznikiem Nr 7 do SWZ), oraz załączeniem dowodów określających, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest wstanie uzyskać tych dokumentów –inne odpowiednie dokumenty –        w odniesieniu do warunku określonego w pkt. 6.1.4. ppkt. 1) SWZ,
b) wykazu osób, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz                      z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami sporządzonego zgodnie z Załącznikiem Nr 8 do SWZ – w odniesieniu do warunku określonego w pkt. 6.1.4. ppkt. 2) SWZ.


                                             
Powyższy wykaz wraz z dowodami, o których mowa wyżej, należy złożyć  do dnia 28.03.2022 r. do godz. 10:00 w formie określonej dla tych dokumentów w Rozdziale 8 SWZ.

POUCZENIE

Wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia podmiotowych środków dowodowych, które Zamawiający posiada, jeżeli Wykonawca wskaże te środki oraz potwierdzi ich prawidłowość i aktualność.
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