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                                                                Z A W I A D O M I E N I E 
                                   O ZAKOŃCZENIU POSTĘPOWANIA ADMINOSTRACYJNEGO



Na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r., poz. 775 ze zm.), zawiadamiam strony postępowania , że tutejszy Organ zakończył postępowanie w sprawie wydania decyzji o ustaleniu warunków zabudowy dla inwestycji polegającej na budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego na działce o numerze ewidencyjnym nr 529 położonej w miejscowości Stary Ochędzyn , obręb geodezyjny 0004 Ochędzyn Stary.
	Stosowanie do przepisu art. 10 § 1 i art. 81 kpa organ administracji obowiązany jest przed rozpatrzeniem materiału dowodowego i wydania decyzji, do wysłuchania  wypowiedzi stron co do przeprowadzonych dowodów, zgromadzonych materiałów oraz zgłoszonych żądań. Wypełniając ustawowy obowiązek należytego i wyczerpującego informowania stron uprzejmie przypominam, że wspominany przepis jest jednocześnie szczególnym uprawnieniem stron z racji ich czynnego udziału              w każdym stadium postępowania.
	W związku z powyższym zgodnie z zgodnie z art. 73 § 1 Kpa, informuję, że materiałami dotyczącymi wydania decyzji o ustaleniu warunków zabudowy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy w Sokolnikach, pokój nr 10 oraz zgłosić swoje uwagi w terminie 7 dni od dnia otrzymania niniejszego zawiadomienia. 


Pouczenie: w przypadku gdy liczba stron postępowania przekracza 20, stosuje się przepis art.49 Kpa, przewidując powiadomienie stron o czynnościach postepowania w formie publicznego obwieszczenia lub w innej formie publicznego ogłoszenia zwyczajowo przyjętej w danej miejscowości lub przez udostępnienie pisma w Biuletynie Informacji Publicznej. 

                                                                                                                           Z up. Wójta
                                                                                                     Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej 
                                                                                                                      i Gospodarki Mieniem

                                                                                                                         (-) Ryszard Grüner


Otrzymują:
1. Inwestor,
2. Strony postepowania
3. a/a

